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D.a. Technická  zpráva

SO 01   Příprava území

SO 02   Těleso skládky a odvodnění

SO 03   Rekultivace a odplynění

Objekt č. 1 – příprava území
Základová spára těsnícího systému nové skládky musí být zbavena porostů, zbytků vegetace a humosních vrstev. Málo únosné (velmi stlačitelné) a jinak nevhodné zeminy podstatně ovlivňující sedání podloží nebo jeho smykovou pevnost se odstraní . Tento materiál se uloží na stávající skládku na hromady, kde se později použije na překrytí vrstvy. 



V průběhu výstavby je třeba základovou půdu chránit proti mechanickému porušení při výkopových pracích a proti nepříznivým klimatickým účinkům.Odkrytí základové spáry se provede bezprostředně před pokládkou těsnícího systému, zejména v případě, že základová spára je tvořena zeminami náchylnými k namrzání a rozbřídání.

Způsob a rozsah základové spáry těsnícího systému je určen v návrhu a na základě geologického průzkumu ( Geotechnika Č.Budějovice ) a může se případně upřesnit po jejím odkrytí. Základová spára se před pokládkou těsnícího systému očistí od předmětů, které do tohoto systému nepatří, urovná se do předepsaného tvaru  dle přiložených podélných a příčných řezů a zhutní..

V případě, že základová spára je zčásti nebo úplně tvořena skalními horninami nebo hrubým materiálem, je nutno před položením těsnění povrch opatřit dostatečně silnou vyrovnávací a  ochrannou vrstvou. 

Základová spára dna a svahů složiště bude přebírána za účasti geotechnického dozoru. Veškeré případné pramenní vývěry musí být podchyceny a odvedeny do recipientu (bude upřesněno při přebírce základnové spáry).

Provedenými zkouškami těžkou dynamickou penetrační soupravou bylo zjištěno, že dno složiště, překryvné zeminy bývalé skládky (navážky, povahy štěrkovito-hlinitého písku, s kameny do velikosti 20 cm do 30% obsahu v mocnosti cca 0,8 – 1,2 m) jsou převážně středně ulehlé (místy ulehlé), s občasnými různě mocnými kyprými polohami.

Podložní různorodý odpad lze klasifikovat převážně jako kyprý až středně ulehlý.

Dorovnání podloží pro novou kazetu skládky navrhujeme provádět formou navyšování jednotlivých vrstev, nikoliv odkopem těch stávajících.

Svahy staveniště jsou od povrchu tvořeny málo mocnou humosní vrstvou, povahy písčité hlíny (F3 MS) s organickou příměsí (kořeny). Dle ČSN 73 6133 se jedná o zeminy I.třídy těžitelnosti, dle neplatné ČSN 73 3050 o zeminy 2.třídy těžitelnosti. Zeminy jsou těžitelné běžnou mechanizací.

Pod humosní vrstvou se nachází různě mocná vrstva svahových hlinitých až prachovitých sutí (F3 MS + G), s příměsí úlomků matečních hornin a kamenů do velikosti cca 30 cm. Sondami zjištěná mocnost sutí je 0,4 – 0,7 m. ). Dle ČSN 73 6133 se jedná o zeminy I.třídy těžitelnosti, dle neplatné ČSN 73 3050 o zeminy 3. až 4. třídy těžitelnosti. Zeminy jsou těžitelné běžnou mechanizací.

Hlouběji byl zastižen různě zvětralý migmatit třídy R4 – R2. Na rozhranní hornin třídy    R4 – R3/R2 byly sondy ukončeny (dále nehloubitelné). Dle ČSN 73 6133 se jedná o zeminy II. a III. třídy těžitelnosti, dle neplatné ČSN 73 3050 o zeminy 5. až 7. třídy těžitelnosti. Pro rozpojení hornin je nutné použít těžkou stavební mechanizaci s pneumatickými kladivy, popř. použít trhací práce.

V severní části staveniště byl zastižen skalní výchoz, tvořený migmatitem, mírně zvětralým až navětralým, mírně rozpukaným. Jedná se o horninu třídy R3 – R2. Dle ČSN 73 6133 se jedná o zeminy III. třídy těžitelnosti, dle neplatné ČSN 73 3050 o zeminy 6. až 7. třídy těžitelnosti. Pro rozpojení hornin je nutné použít těžkou stavební mechanizaci s pneumatickými kladivy, popř. použít trhací práce.

Bylo provedeno posouzení zemin uložených na mezideponii v areálu bývalého lomu ve Vyšném. Zeminy byly posouzeny z hlediska vhodnosti pro použití do násypových partií skládky. Z deponie byl odebrán 1 technologický vzorek zeminy. Zemina byla podrobena základním klasifikačním rozborům a zkoušce zhutnitelnosti Proctor Standard. Vzorek č. 57 918 odebraný z deponie v bývalém lomu Vyšný byl podle ČSN EN ISO 14688-2 klasifikován jako zemina třídy Gr – štěrk, podle ČSN 73 6133 G2 GP – štěrk špatně zrněný. Zemina zkoušeného vzorku č. 57 918 představuje zeminu nenamrzavou (dle Scheibleho kritéria ČSN 73 6133 - obr. 1).

Z hlediska vhodnosti do násypů (dle ČSN 73 6133) posuzujeme zeminu vzorku.
č. 57 918 jako podmínečně vhodnou. Z hlediska vhodnosti do podloží (dle ČSN 73 6133) posuzujeme zeminu tohoto vzorku jako podmínečně vhodnou. Přirozená vlhkost zeminy   je 5,5 %.

S ohledem na výsledky provedených laboratorních rozborů lze konstatovat, že zeminy uložené na mezideponii jsou vhodné pro použití do násypových těles skládky.

Upozorňujeme, že na mezideponii se nacházejí balvany velikosti až 0,5 m3. Tyto je nutné při nakládce (popř. ještě při ukládání zemin do násypových těles) separovat. Do ukládané vrstvy nelze ukládat zrna větší než 2/3  mocnosti prováděné vrstvy.

Další možností je provést kompletní předdrcení zemin na vhodnou frakci (např. 0/125 mm, 0/63 mm a pod.). Tímto dojde ještě ke zkvalitnění sypaniny.

Při sypání násypů je nutné provádět kontroly hutnění. Způsob hutnění bude v souladu s kategorizací nasypaných zemin dle příslušné ČSN. 

Přebírka základové spáry musí být provedena za účasti  geotechnického dozoru.Vzhledem k charakteru zemin ve složišti  bude nutné, aby odpovědný zástupce dodavatele posoudil vhodnost zemin do násypů a stanovil způsob hutnění těchto zemin.

Materiál do násypů a hrází bude ukládán po vrstvách a hutněn na 96% PS. Výška jednotlivých vrstev a hutnící prostředek bude zvolen dle výsledků zhutňovacího pokusu před zahájením násypových prací.

Kritéria pro použití zeminy do násypů lze převzít z ČSN 1002 (11/93) „Klasifikace zemin pro silniční komunikace“. Z toho vyplývá, že materiály ze zemníku třídy CV případně CE, které jsou nevhodné.

Před zahájením výstavby násypů bude nutné provést zhutňovací pokus, který stanoví max. výšku hutněné vrstvy a způsob hutnění.  Veškeré  zkoušky a rozbory zajistí dodavatel prostřednictvím nezávislé laboratoře. Úprava západního svahu je technicky velice náročná a je nutné, aby dodavatel tomu přizpůsobil svoji nabídku.

Návrh úprav svahu skládky, včetně doporučených sklonů svahů

Při úpravě svahů nové skládky je třeba postupovat podle následujících zásad:

· Stávající svahy budou upraveny do projektovaného sklonu 1:1,7 - 2. Tento sklon je projektován ve 2 výškových etapách.

· Jednotlivé etapy jsou projektovány tak, že spodní část je tvořena násypem, horní část etapy odřezem o výšce do cca 2,0 m a sklonu 1:0,5. V případě vyšších odřezů než 2 m  je nutné posouzení geotechnika (podle konkrétních geologických podmínek bude upraven sklon tak i případná úprava svahu – rámci PP)

· Násypy úpravy svahu budou hutněny ze zemin těžených ze svahu při rozšíření skládky (převážně hlinitopísčité sutě nebo zvětralé horniny), v případě nedostatku budou použity materiály uložené v lomu Vyšná.

· Zeminy násypů je třeba řádně zhutnit, mocnost sypané vrstvy před zhutněním je max. 0,4 m, svahy by měly být přesypány o min. 0,5 m, poté bude provedeno svahování

· Zeminy doporučuje hutnit na hodnotu D ( 95% Proctor Standard, popř. na poměr modulů přetvárnosti Edef2/Edef1 ( 3 (v případě kamenité sypaniny – kontrola zhutnění statickou zatěžovací deskou)

· Při hutnění je nutné udržovat sklon sypaných a hutněných vrstev tak, aby při dešťových srážkách odtékala voda ze svahu

· Svah bude přerušen vodorovnou lavičkou šířky min. 3 m

· Na horní lavičku bude navazovat záchytný příkop pro odvod srážkových vod stékajících po svahu do skládky

· Horní  lavička budou vyspádovaná tak, že zachytí a neškodně odvede přitékající povrchové vody do záchytného příkopu 

Použitelnost těžených zemin v prostoru skládky, náhradní zdroje zemin

· V prostoru rozšíření skládky do svahu se nacházejí pod humosními hlínami (mocnost do 15 cm) hlinitopísčité sutě, velikost kamenů  je do 150 mm, výjimečně větší. Zvětralé skalní podloží je tvořeno silně zvětralou horninou (rula), která  s hloubkou přechází do mírně zvětralé až navětralé  horniny.

· Použitelnost zemin do násypů je závislá na jejich okamžité vlhkosti, ale vzhledem k tomu, že budou těženy ze svahu. Lze předpokládat, že přirozená vlhkost se nebude příliš lišit od optimální. Obdobně to bude platit i o silně zvětralých rulách. Slabě zvětralé ruly bude nutné těžit těžkými rypadly a rozrývači, jejich použitelnost bude závislá na velikosti úlomků, tzn. na rozpukání horniny a na její odlučnosti.

· Při nedostatku materiálu je možno použít zeminu uloženou na hromadách v lomu Vyšná. 

· Také boční a čelní hráz bude sypána z tohoto materiálu. Před jeho použitím je nutné vytřídit příliš velké kameny nebo je upravit v drtičce. Materiál odtěžený ze zámku hráze bude uložen na stávající skládce, neboť z části je tvořen odpadem. Také je nutné odtěžit násyp v severozápadní části etapy. Jedná se o materiál těžený  z předcházejících etap, který zde byl ukládán bez hutnění. Tento materiál lze použít do násypů. 

· Na povrchu svahu se bude nacházet malé množství zemin 3.tř. těžitelnosti (podle ČSN 73 3050 „Zemní práce“) převážná část zemin v prostoru skládky patří do  4. tř. těžitelnosti. V hlubších částech odřezů budou zastiženy horniny 5. a 6. třídy těžitelnosti. Přesné určení rozsahů tříd těžitelnosti na staveništi doporučujeme provést geotechnikem přímo na stavbě skládky. 

Napojení složiště na vnitřní komunikaci je řešeno vybudováním nového sjezdu v délce     53 m. Sjezd je zpevněn pomocí silničních panelů 3000/1500/150 uložených na štěrkopískové lože tl. 10 cm. Na sjezd navazuje stejně zpevněná plocha ve složišti o rozměrech 12 x 12 m . Při výstavbě sjezdu dojde k zasypání části záchytného příkopu budovaného v rámci rekultivace. Z této části budou před zásypem odstraněny žlabové tvárnice. 

V rámci tohoto objektu bude odstraněna část oplocení v délce 12 m a vybudování nových ocelových vrat o šíři 5 m

Objekt č. 2 – Těleso skládky a odvodnění

Těsnící vrstva bude mít tedy následující složení:
· Vrstva jemnozrnné zeminy nebo prosívky tl. 10 cm

· kontrolní systém neporušenosti těsnění

· bentonitová rohož (  s platným atestem  )
· těsnící folie PEHD tl.1,5 mm s atestem (na svazích oboustranně strukturovaná)

· ochranná textilie  800g/m2 

· těžené kamenivo 30 cm  fr.16-32 mm  (mimo západního svahu)

Ve složišti bude proveden kontrolní systém,  umožňující kontrolu neporušitelnosti těsnění.

Je možno použít systém Senzor nebo geoelektrické měření vyvinuté Geofyzikou Brno. O tom, který systém bude použit rozhodne investor ve spolupráci s dodavatelem.

V případě druhé varianty dohodne dodavatel před zahájením výstavby prostorové uložení zemnících pásků s Geofyzikou Brno

Již při vlastní stavbě může dojít k perforaci  (např. pojížděním vozidel navážejících ochrannou vrstvu nebo  nekvalitními svary a pod.).Toto porušení celistvosti folie i  v případě, že je jen malého plošného rozsahu a zakryté  ochrannou vrstvou je možné zjistit geoelektrickým měřením.






Ve stejnosměrném elektrickém poli vytvořeném mezi  uzemněním pod izolační folií a uzemněním na povrchu skládky  nebo ve velké vzdálenosti od ní ( v nekonečnu ) lze zjistit  lokální zvýšení potenciálu nad místem perforace folie. pro  tato měření je nutné zabudovat těsnící folii uzemňovací  elektrody.




Zatímco u již vybudovaných skládek je instalace takového  uzemnění technicky neproveditelná,je to při zahájení výstavby  skládky záležitost technicky jednoduchá a finančně nenáročná.  Vlastní kontrolní měření doporučujeme provádět dvakrát ročně  v době relativně největší vlhkosti skládkovaného materiálu  (jaro, podzim). První kontrolní a srovnávací měření po  nasypání ochranné vrstvy před začátkem skládkování. Měření  elektrického potenciálu na ploše skládky by mělo být  realizováno v síti            5 x 5 m. při zjištění perforací folie je  třeba počítat s opakovaným měřením v prakticky stejném  rozsahu po opravě.






Uzemnění tvoří zemnící pásky (pásek FeZn 30x4)  položené na urovnanou pláň do lože cca 5 cm pod bentonitovou rohož. Při urovnání a hutnění nesmí dojít k jejich přetržení. Stejně  tak boční odchylka do 2 m od vyznačené osy,není na závadu  funkčnosti systému. Jeden pásek je dostatečným uzemněním pro pruh široký zhruba    40 m. Zemnící pásky budou vyvedeny mimo složiště . 

Bentonitová rohož je materiál sendvičové konstrukce, který se  skládá ze dvou textilních vrstev, mezi nimiž je vázána vrstva  aktivního bentonitu. Bentonit tvoří hlavní izolační vrstvu  tohoto materiálu. Zaručená propustnost je menší než  5x10-11m/s. Vysoké sorbční vlastnosti aktivovaného bentonitu  zvyšují významným způsobem vázání škodlivých kationtů v  možných průsakových vodách. Na svahy skládky je nutné použít rohož s vyšší tahovou pevností. Tahová pevnost musí odpovídat délce a sklonu svahů.(bude upřesněno v prováděcím projektu ).

Provozovatel skládky musí dbát důsledně provozního řádu a první vrstvu odpadů musí tvořit jemnější odpad bez předmětů, kterými by mohlo dojít k poškození těsnící vrstvy. (železné tyče, dráty a jiné ostré předměty) .

Foliové těsnění

Na bentonitovou rohož bude položena těsnící - folie PEHD (vysokohustotní  polyetylen) o min. tl. 1,5 mm s platným atestem Folie bude  na horní hraně svahů ukotvena v zemní rýze s hutněným  zásypem. Při pokládání folie je nutné věnovat největší  pozornost jejímu svařování, neboť svary jsou nejčastějším  místem možného poškození.

Tloušťka folie do těsnění skládek pro odpady  (S-00) s výluhy limitní hodnoty III. třídy včetně a pro odpady, které nelze hodnotit na základě vyluhovatelnosti, nesmí být menší než 1,5 mm (skládky TKO). 

Povrchová úprava fólie - hladký povrch, jednostranně nebo oboustranně zdrsněný povrch - se volí s ohledem na její umístění. Hladký povrch je navržen ve dně skládky, oboustranně zdrsněný na svazích, pro zajištění stability. 

Fólie může být ukládána pouze na urovnaný a hladký povrch podkladu bez ostrých výstupků.


Fóliové těsnění se pokládá podle dodavatelem předem zpracovaného kladečského plánu, který určuje rozměry a vzájemnou polohu jednotlivých pásů fólie ukládané do těsnění. Na svazích skládky má být fólie ukládána tak, aby bylo možno svitky fólie rozvíjet po spádnici. Tomuto požadavku se přizpůsobí rozmístění pásů fólie ve vodorovných částech. 

Rozmístění jednotlivých pásů musí být uspořádáno tak, aby se spoje nekřížily v jediném bodě.

Spojování jednotlivých pásů fólie se provádí svařováním. Způsob spojování musí odpovídat požadavkům výrobce fólie. Při potřeby spojování se musí po položení jednotlivé díly fólie v podélném i příčném směru dostatečně překrývat. 

Svařování těsnící folie

U všech metod svařování je třeba uvést spojované plochy  na svařovací teplotu předepsanou pro příslušný materiál.Při  tom se mají ohřívat pouze oblasti blízké povrchu, aby  tepelná roztažnost izolačních pásů v oblasti svarů byla co  nejmenší a aby bylo možné aplikovat sílu svařování.

Parametry svařování musí být nastaveny tak, aby tepelné a  mechanické namáhání materiálu bylo co možná nejmenší a aby  bylo dosaženo vysokého faktoru dlouhé doby svařování. Při  svařování tepelným plynem a při svařování topným klínem nemá  být převýšení svaru větší než polovina tl. pásu.

Svařování se smí provádět pouze při teplotách nad + 5°C a při relativní vlhkosti vzduchu max. 85%. Ve výjimečných případech je třeba učinit zvláštní opatření. Před zahájením svařovacích prací je nutné napřed provést zkušební svařování s materiálem určeným ke zpracování, přičemž musí být na svařovacím přístroji nastaveny , příp. vypočteny příslušné svařovací parametry (teplota, rychlost, přítlak). Zkušební svařování je třeba provádět minimálně 1x denně nebo při každé změně podmínek svařování. Údaje týkající se zkušebního svařování a svařovacích vzorků mají být zaznamenány v protokolu.

V České republice neexistuje norma, která by upravovala způsoby svařování a zkoušky fóliového těsnění. Při pokládce a zkouškách se vychází z německých a rakouských norem.

Pro  potřeby spojování se musí po položení jednotlivé díly fólie v podélném i příčném směru dostatečně překrývat 

Metody svařování

a) svařování horkým klínem – svařuje se bez svařovacích přísad

b) extruzní svařování – svařuje se svařovací přísadou tzv. extrudátem – surovina extrudátu a fólie musí být shodná

Typy svarů

a) přeplátované svary bez zkušebního kanálu (jednoduchý svar)

b) přelátované svary se zkušebním kanálem (dvojitý svar)

c) nanášené sváry (extruzivní svár )
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bp = šířka zkušebního kanálu
ü = celkové přeplátování

do = tloušťka horního pásu
ü1=  přední celkové přeplátování

du = tloušťka dolního pásu
ü2=  zadní volné přeplátování

dN = tloušťka švu
bN = celková šířka švu

dN1 = tloušťka předního dílčího švu
bN1 = šířka  předního dílčího švu

dN2 = tloušťka zadního dílčího švu 
bN2 = šířka zadního dílčího švu

Dá se dokázat, že rozměry svaru odpovídají pravidlům ve vztahu k materiálu a použití, příp. požadavkům ve vztahu k projektu:

· zadní volné přeplátování by mělo být, mimo jiné ze zkušebně – technických důvodů alespoň 40 mm. Přední volné přeplátování by se mělo rovnat maximálně pětinásobku tloušťky pásu. Místě ohraničené odchylky však kvalitu švu neovlivňují.

· šířka švů a kanálů smluvně dohodnuté, popř. předepsané v regulativech pro specifické použití, se musí dodržet

· tloušťky švů mají být po délce a šířce pravidelné a mají se pohybovat v mezích daných druhem materiálu a pracovním postupem

Směrodatná určovací kriteria pro tloušťky švů

fNA = faktor tloušťky švu pro nanášený svar = dN/ (do + du) 

da = spojovací dráha (změna tloušťky) pro přeplátovaný šev = (do + du) – dN
Přeplátované švy bez přídavného materiálu

Pásy z částečně krystalických materiálů, např. HD-PE

0,2 ( da ( 0,8

Pásy z amorfních materiálů

0 ( da ( 0,6

Nanášené svary 

1,25 ( fNA ( 1,75
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Kontrola kvality svarů

vizuelní kontrola

Odborné posouzení vnějšího stavu vyžaduje zvláštní odbornou znalost a zkušenost. Závěry o těsnosti a pevnosti svaru mohou být odvozeny jen rámcově

kontrola rozměrů svaru

Při této zkoušce se zjišťují charakteristické rozměry švu na proužkových zkušebních tělesech ze svaru, nebo na svaru samém.

Naměřené hodnoty by měly odpovídat rozměrům uvedeným v předchozí kapitole.

zkoušky svaru – zkoušky svaru se dělí na destruktivní a nedestruktivní

1. destruktivní

Ke kvalitnímu zjištění pevnosti spojení se provádějí na namátkových vzorcích destruktivní pokusy s loupáním v tahu (loupací pokusy).

Jako zkušební tělíska se odebírají vzorky kolmo ke svaru a to tak, aby měly vždy dostatečnou délku upnutí.

Zkouška odlupováním se provádí na každém sváru při montáži izolačního systému přímo na skládce přenosným trhacím zařízením v četnosti minimálně jedna zkouška na každých 100 m sváru.
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Zkouška odlupování se považuje za úspěšnou, dojde-li k prodloužení těsnícího pásu vedle svaru (tzv. plastická deformace) a následně k přetržení folie mimo šev.

2. nedestruktivní zkoušky

Při průběžném zkoušení švů na těsnost je nutné zkušební postup přizpůsobit konkrétní formě švu. Podle toho se používají následující postupy:

Přeplátované švy bez zkušebního kanálku

Zkouška vysokým napětím

Zkouška vakuem

Přeplátované švy se zkušebním kanálkem

Zkouška stlačeným vzduchem

Nanášené svary
Zkouška vysokým napětím

Zkouška vakuem

Zkouška stlačeným vzduchem

Zkouška stlačeným vzduchem slouží ke zkoušení těsnosti přeplátovaných svarů se zkušebním kanálkem (dvojitých svarů) za definovaného mechanického namáhání.

Zkušební podmínky, jako zkušební tlak a trvání zkoušky se musí přizpůsobit materiálu pásů, tloušťce pásů, rozměrům zkušebního kanálku a teplotě.

Zkoušku lze provádět nejdříve za 1 hodinu po spojování. Teplota těsnícího pásu může být maximálně 60°C.

Na jednom konci svaru se namontuje zařízení k přívodu stlačeného vzduchu s manometrem nebo zapisovačem tlaku, které vzduchotěsně uzavírá zkušební kanálek. Zde se přivádí stlačený vzduch a potom zkouší průchodnost švu. Druhý konec svaru je vzduchotěsně uzavřen, např. zavařením horkým plynem nebo svorkovacím zařízením.

Vlastní zkušební tlak se nastavuje teprve po přibližně jedné minutě předběžného namáhání, aby se kondicionovaly počáteční deformace. Toto předběžné namáhání může být vyšší než konečný zkušební tlak.

Zkušební doba pro zkoušku stlačeným vzduchem je 10 minut. Po uplynutí zkušební doby se otevře kanálek na protilehlém konci. Vzduch musí uniknout rázem.
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Tlakový vzduch

Svary, které se nedají zkoušet průběžně, se zkoušejí po úsecích. U chyb, které se nedají bezprostředně určit, se volí přiměřeně  kratší zkušební délky, aby se chybové oblasti ohraničily.

Zkušební tlak se řídí tloušťkou fólie. Hodnoty jsou uvedeny v následující tabulce:

                tl. fólie (mm)             tlak (bar)


1,0
1,5 – 2


1,5
2,3 – 3


2 
3 – 4

2,5
3,5 – 4,5

Šev je považován za těsný, jestliže tlak ve zkušebním kanálku během předepsané zkušební doby nepoklesne o více než 10% výchozí hodnoty.
Zkouška vakuem

Vakuová zkouška se může použít ke kontrole těsnosti jak přeplátovaných švů, tak i nanášených svarů. Zkouška probíhá pomocí průhledného zkušebního zvonu, který je spojen s vakuovým čerpadlem. Zvon je na okraji opatřen přítlačným těsnícím kroužkem, aby se zkoušená oblast mohla vzduchotěsně uzavřít.

Při zkoušce se zavede do zvonu podtlak, který je nutno přizpůsobit materiálu pásů, tloušťce pásů a rozměrům zkušebního zvonu.

Vakuovou zkouškou se mohou provádět po úsecích nedestruktivní zkoušky těsnosti u přeplátovaných švů se spojenými (uzavřenými) předními hranami a u nanášených svarů.

U koutů, hran a rohů se používají příslušně tvarované zkušební zvony. 

Mezi spojováním a zkoušením by měla uplynout přibližně 1 hodina, aby se vytvořil časový prostor pro kondicionování. Oblast švu, která se má zkoušet, se potře příp.postříká kapalinou vytvářející bubliny, např.mýdlovým roztokem. (Musí být zajištěno, že tato kapalina v daných podmínkách neovlivňuje nepříznivě dlouhodobé chování oblasti svarů). Zkušební zvon se nasadí a přitlačí tak, aby zkoušený šev ležel přibližně centrálně k ose zkušebního zvonu. Při delších úsecích švu se zvon patřičně často přemisťuje. Při přemisťování zvonu při delších zkušebních úsecích je nutné dodržovat přesah zkoušených oblastí = 10 cm. Pásy se zkoušejí pod tlakem 0,4 baru. Tyto zkušební tlaky (podtlaky) musí být po dobu min. 10 sec  udrženy konstantní.

Podtlak je indikován manometrem. V případě netěsnosti švu se tvoří bubliny. Tato místa se označí.

Šev je považován za těsný, jestliže se podtlak zvyšuje plynule, zůstává konstantní během zkušební doby a ve švu nenastává žádná tvorba bublin.

Vzhledem k velké časové náročnosti při zkoušení dlouhých švů je vakuová zkouška zpravidla omezena na  krátké švy a dílčí oblasti, jako rohy, přípojky, T-styky apod. Vakuová zkouška slouží v mnoha případech jako doplňková zkouška k jiným zkušebním metodám. 
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Zkouška s elektrickým vysokým napětím

Tento zkušební postup je založen na principu výboje v plynu přiložení vysokého elektrického napětí na vybíjecí dráhu.

Zkušební zařízení se skládá ze zdroje napětí a kartáčové elektrody.

Postup předpokládá proti elektrodu z vodivého materiálu na zadní straně švu.

V zásadě tímto postupem lze zkoušet na těsnost všechny druhy švů. Zkouška se používá především u nanášených svarů, tj. u svarů, které nemají zkušební kanálek ani planparalelní povrchy.

Oblast švu musí být suchá a čistá; částečky špíny mohou vytvářet isolační vrstvu a tím ovlivňovat zkoušku.

Zkušební napětí se musí přizpůsobit materiálu a tloušťce pásu, jakož i šířce svaru (zkušební napětí se pohybuje v intervalu 15 – 40 kV).

Pro pásy z PE-HD od tloušťky 2,0 mm je např. přípustné zkušební napětí = 40 kV. Při zkušebním napětí 40 kV vychází v suchém vzduchu šířka výboje až 15 mm. Proto se mohou např. zkoušet zhruba 30 mm široké nanášené svary, pokud proti elektroda leží ve středu svaru, netěsnost je průběžná a probíhá přibližně kolmo na svar. Při větší vlhkosti vzduchu se šířky výboje zvětšují.

Kartáčová elektroda se vede přes svar rychlostí = 10 m/min. Musí být zajištěno, že se může vytvořit síla pole potřebná pro přeskok jiskry. 

U netěsností průběžných přes zkoušenou délku (polovička šířky svaru) nastává přeskok jisker mezi elektrodami, který je viditelný a slyšitelný.

Svar je považován za těsný, když nenastane žádný jiskrový výboj.

Lze prokázat pouze netěsnosti, které jsou průběžné a přitom probíhají přibližně kolmo ke svaru. Zkoušená délka se musí přizpůsobit šířce výboje ve vzduchu.
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Zkušební protokoly

Výsledky zkoušek na staveništi se zachycují ve zkušebních protokolech.

Fóliové těsnění se pokládá podle předem zpracovaného kladečského plánu, který určuje rozměry a vzájemnou polohu jednotlivých pásů fólie ukládané do těsnění. Na svazích skládky má být folie ukládána tak, aby bylo možno role fólie rozvíjet po spádnici. Tomuto požadavku se přizpůsobí rozmístění pásů fólie ve vodorovných částech. Rozmístění jednotlivých pásů musí být uspořádáno tak, aby se spoje nekřížily v jediném bodě. 

Spojování jednotlivých pásů fólie se provádí svařováním. Způsob svařování musí odpovídat požadavkům výrobce fólie. Pro potřeby spojování se musejí po položení jednotlivé díly fólie v podélném i příčném směru dostatečně překrývat Před započetím kladečských prací je  třeba aby dodavatel předložil kontrolnímu orgánu plán pokládání s vyznačenými svarovými švy. Je třeba dbát na to, aby se v plánu nevyskytovaly křížové spoje a bylo co možná nejméně extruzních navařovaných svarů. Odchylky během kladečských prací jsou přípustné se souhlasem kontrolního orgánu. Plánovací podklad pro plán pokládání má plánovač poskytnout včas k dispozici.

Plán pokládání by měl obsahovat alespoň následující body:

· polohu svaru

· jednotné označení všech svarů

· polohu zvláštních konstrukcí (např. vyústění trubek, napojení na existující stavby)

· konfekční šíři použitých plastických těsnících pásů 

· registrovaný název výrobku podle RN S 2073

· celkovou plochu pokládaných plastických těsnících pásů
Možné druhy uzpůsobení fóliových pásů v rozích skládky jsou uvedeny na následujících obrázcích:
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Způsob (a) je klasickým  řešení rohu složiště skládky
Ukončení pásu fólie uložených na svahu nesmí být provedeno v patě svahu. Minimální vzdálenost od paty je 1,5m. Minimální vzdálenost dvou (T) spojů od sebe má být 0,5 m. 

b-1) Tento způsob se  používána na krátkých svazích v rozích složiště
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Klíny
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Tento způsob se používá zejména u kratších svahů pro překrytí skládek nebo u lomených svahů podlouhlých tvarů skládek.

Na těsnící folii bude uložena ochranná textilie ( netkaná textilie 600 g/m2 – min 2000 hodin osvitu) 

Textilie bude  překryta krycí vrstvou o síle 30 cm z  těženého kameniva 16 - 32 mm  

Kamenivo musí splňovat tyto podmínky: 
k =  1 ( 10-4  m/s



podíl zrn 0 - 2 mm max. 3%



frakce  16 - 32 mm



žádný výskyt lomového kamene



žádný výskyt biologických příměsí a hlíny



podsítné (max.10%)



nadsítné (max. 15%)

Dodavatel předloží písemné potvrzení  nezávislé laboratoře o vyhodnocení dren. vrstvy k použití na folii s protokolem o stanovení křivky zrnitosti a doklad o kvalitě dle ČSN. 

Do svahů skládky budou ukládány  staré pneumatiky , které slouží ke stabilizaci kameniva na  svahu. 

Na horní polovině  západního svahu nebude ukládána vrstva těženého kameniva.

Textilie se zde překryje pouze pomocí ojetých pneumatik. Pneumatiky budou do svahu ukládány postupně teprve po dosypání odpadem do výšky bermy

V rámci výstavby III. etapy jsou navrženy dva svody skládkových vod.  Svod č. 1 je navržen v délce 74 m z perforovaných trub PEHD DN 225/20,5. Také svod č. 2 v délce 84 m je navržen z těchto trub. Tyto svody odvádějí vodu z jednotlivých kazet do hlavního svodu v délce 140 m z trub PEHD DN 315. Hlavní svod je veden odpadem přes 1.etapu. Na severním svahu skládku je navrženo uložit do rýhy hluboké pouze 30-50 cm. Následně zde bude překryt vrstvou budovanou v rámci rekultivace.  Hlavní svod je zaústěn do železobetonové šachty. Pro jeho zaústění bude nutné do šachty vyříznout otvor. Je nutné, aby s tím dodavatel počítal při stanovení ceny.  Hlavní svod je navržen s plných trub.

Oblouk na svodu č. 1 je navržen z tvarovek PEHD.  Také spojení svodu č. 1 a 2 a napojení na hlavní svod je navržen z tvarovek PEHD  vyrobených v patřičném úhlu.  Hlavní svod kříží sjezd k jímce. Nejprve  bude nutné odstranit v místě křížení silniční panely a těsnící bentonitovou rohož.  Po dokončení prací bude bentonitová rohož položena zpět a napojena na okolní rohož. Pak bude položena vrstva štěrkopísku a budou vráceny silniční panely. Úpravu cesty nutno zohlednit v nabídkové ceně. 

V rámci výstavby 3.etapy je jsou navržen dva záchytný příkop. na západním okraji složiště v délce 102 m. Záchytný příkop je navržen lichoběžníkového tvaru o šíři dna 30 cm a sklonu svahů 1: 1. Svahy příkopů budou zpevněny hydroosevem na hlušinu. Dno bude zpevněno pomocí betonových žlabových tvárnic uložených na štěrkopískový podsyp. Na záchytný příkop navazuje na svahu lavička, která je výškově uspořádána tak, že odvádí povrchovou vodu stékající po svahu. Pata lavice je vždy o 10 cm níže než okraj. Přikop je zaústěn do vtokového objektu vybudovaného v rámci rekultivace stávající skládky.

Dále je v rámci tohoto objetu navržena úprava stávající šachty. Šachta bude snížena na úroveň min. 50 cm pod budoucí těsnící vrstvu a bude překryta železobetonovým poklopem. 

Objekt č. 3  - Rekultivace a odplynění  skládky

Odplynění

Na stávající skládce je odplynění řešeno pomocí odplyňovacích věží. Tento systém se neosvědčil z důvodu obtížné údržby a navyšování v průběhu provozu skládky. Je navrženo tyto věže nahradit odplyňovacími vrty. Předpokládá se budování 12 ks odplyňovacích vrtů. 

Odplynění bude řešeno pomocí horního odtahu. Do již navezeného odpadu budou vybudovány odplyňovací vrty. Tyto vrty budou ukončeny 2–5 m nade dnem skládky. Pod rekultivační vrstvou budou vrty propojeny odplyňovacím potrubím.Jedná se o vybudování horizontální odplyňovací drenáže. V současnosti jsou navrženy dvě varianty likvidace skládkového plynu. O tom, jaká varianta bude použita se rozhodne na základě měření množství a složení skládkového plynu. 

Varianta  a)

Tato varianta bude použita při slabším vývinu skládkového plynu. Skládkový plyn by byl jímán tímto systémem a do ovzduší ventilován přes kokso-kompostový filtr.

Varianta b)

Tato varianta bude použita při silném vývinu skládkového plynu (CH4  ( 48%,                  Q ( 300 m3/h).

Plyn bude čerpán pomocí čerpací stanice bioplynu. O jeho zneškodnění nebo případném využití bude rozhodnuto dle jeho množství a složení. 

Na základě výše uvedených skutečností bude zpracována nová projektová dokumentace odplynění, která bude odsouhlasena samostatným stavebním řízením.

Rekultivace

Jelikož se jedná o práce prováděné až za delší časové období , je návrh rekultivace v tomto projektu uveden pouze informativně. 

Konstrukci překryvu specifikuje ČSN 83 8030 (skládkování odpadů), podrobněji pak spolu s dalšími souvisejícími náležitostmi  TNO 83  8035 (uzavírání a rekultivace skládek). Těsnící překryv skládky se ukládá na vyrovnávací vrstvu (popř. na propustnou vrstvu pro drenáž skládkových plynů). Pro odpady kategorie ukládané na skládku Č.Krumlov je citovanou normou požadován jeden těsnící prvek 

V podstatě existují tři možnosti nepropustného uzavření  skládky:

 1. minerální těsnění

 2. těsnící folie

 3. bentonitová rohož

Návrh rekultivační vrstvy:

· zhutněný odpad

· vyrovnávací vrstva tl. 30 cm (z jemného inertního materiálu)

· těsnící vrstva 

· drenážní vrstva tl. 30 cm

· rekultivační vrstva zeminy tl. min. 70 cm 

· zatravnění

V příčných a podélných profilech je vyznačen konečný tvar skládky . Jedná se pouze o orientační hodnoty, které budou upřesněny v projektu rekultivace skládky

Na technickou rekultivaci musí navazovat rekultivace biologická

Biologická rekultivace

Domácí zkušenosti, stejně jako zahraniční zdroje  informací, potvrzují, že skládky jsou substrátem, který se  dříve či později pokrývá vegetací i bez přičinění člověka - přirozenou cestou. Samovolné osídlení skládek rostlinstvem  však nevyhovuje našim potřebám, a to ani při minimálních  nárocích na jejich asanaci a využití. Jde zpočátku o redurální  (rumištní) rostlinná společenstva, později často o nevhodné  druhy trav, popř. o živelné nasemenění dřevin rostoucích v nejbližším okolí. Průběh této přirozené  sukcese pro odvození určitých zásad umělé rekultivace  nevyhovuje naprosto jejím náročnějším cílům, které tkví  v urychleném vytvoření podmínek pro zlepšení životního  prostředí.

Základní ošetřování travních porostů

Při návrhu travních porostů je nutno dát přednost travám,  které mají schopnost:

 a) vyprodukovat v co nejkratší době po výsevu dostatečné  množství nadzemní hmoty

 b)  odolávat suchu, mrazu a vyznačovat se odolností vůči chorobám  a plísním

 c)  vytvářet dostatečně hustý kořen.systém, plošně  koncentrovaný v povrchové půdní zóně

Výsev trav se má provést v době od počátku jara do konce srpna.  Zářijový výsev je již rizikový, výsev říjnový je bez zvláštních  ochranných opatření nevhodný.V období vzcházení musí mít traviny dostatek vláhy. V  případě přísušku je nutná opakovaná zálivka v menších dávkách,  aby nedošlo ke smyvu zeminy a obilek.

Monitoring

V prostoru areálu jsou v současné době vybudovány dva monitorovací vrty. V rámci výstavby 2.etapy je navrženo jejich doplnění o další dva. Jejich umístění je orientačně zakresleno v situaci č. 2. Přesné umístění nových vrtů určí před jejich výstavbou hydrogeolog.. Kvalita vody bude ve vrtech sledována 2x ročně. Rozbory budou probíhat v rozsahu dle schváleného provozního řádu. 

po vrstvách z obvodové komunikace
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B.1.Popis území stavby

Zájmové území se nachází v hustě zalesněné, a ostře zaříznutém erozním údolí potoka cca 1,5 km SV od okresního města nad novou skládkou TKO. 

Údolí se vyznačuje strmými svahy, na kterých na mnoha místech vystupuje na povrch skalní podloží. Celé údolí má poměrně velký sklon cca 7% a spád až k toku řeky Vltavy.

Lokalita se nalézá na katastrálním území Český Krumlov 

Geologické poměry:

Širší zájmové území je řazeno z hlediska regionálně geologického k sérii moldanubika. Převládající horninou je pararula.

Kvarterní pokryvné útvary dosahují značně proměnlivých mocností v závislosti na sklonu svahu údolí. V horních mírnějších partiích jsou představovány vrstvou lesní humózní hlíny mocnou cca 0,3 m. 

Pod ní následují hlinitopísčité vrstvy mocnosti cca 2 m. Dále pak již pokračuje skalní podloží v různém stupni zvětrání.

Za morfologickou hranou, kde dochází ke zvětšení sklonu svahů, se mocnost pokryvných vrstev se sklonem postupně zmenšuje od 1,8 m až na nulovou hodnotu.

Hydrologické poměry:

Zájmové území je děleno na malé hydrogeologické struktury s relativně samostatným režimem podzemní vody.

V podloží se nachází moldanubické pararuly (bez krystalických vápenců, ve kterých existuje nebezpečí vzniku privilegovaných oběhových cest podzemní vody). Puklinová propustnost pararul je velmi nízká (dle výsledků čerpací zkoušky 10-8 m.s-1 a stejně tak i zvětralinového pláště. Zde se pohybuje v rozmezí 10-5 m.s-1. Mocnost zvětralin je největší v ose údolí potoka (2-4 m) v bocích údolí je malá a místy odkrývá podloží pararuly. 

Celý prostor Drahoslavického potoka není odvodňován mimo rozsah hydrologického povodí. Převážná část srážkové vody odtéká v povrchovém toku cca    30 – 35 l.s-1.

Odtok ve zvětralinách lze odhadovat na cca 0,5 l.s-1, pararulami s hlubším oběhem odtéká cca 0,1 l.s-1. 

Absence kovových mikroponent v povrchových i podzemních vodách může být způsobena alkalickou chemickou reakcí, která obecně snižuje mobilitu mikroponent. 

Požadavky na zábor zemědělské půdy

Stavba nevyžaduje vynětí ze ZPF
Stavba, bude-li prováděna podle platných norem a předpisů, nebude mít negativní vliv na životní prostředí. Doplňování pohonných hmot musí být prováděno na místech k tomu určených. 

Stavba je dopravně napojena na stávající komunikace.

B. 2. Celkový popis stavby

B.2.1.  účel užívání stavby, základní kapacity funkčních jednotek

Účel stavby

Připravit prostor pro ukládání tuhého komunálního odpadu dle příslušných norem a předpisů.
Jedná se o trvalou stavbu a stavba je charakterizována jako novostavba.

Plocha složiště: 
   5480     m2
Kapacita 3. etapy :
    32000  m3
B.2.2 Celkové urbanistické a architektonické řešení

Navržená skládka bude provozována jako řízená podle  schváleného provozního řádu, který vypracuje provozovatel  skládky. Na skládku bude ukládán dle schváleného provozního řádu.  Veškerá vozidla přivážející odpad na skládku musí projet přes  váhu, kde je též provedena zběžná kontrola obsahu.Po zvážení  a zaregistrování v počítači pokračuje vozidlo s odpadem na  vlastní skládku , kde je nasměrováno do prostoru momentálního  skládkování. Odpad je ihned po vysypání rozhrnut, čímž je  provedena poslední kontrola. 
V případě, že byl na skládku  dovezen nevhodný odpad, musí být dovozcem ihned odstraněn.  Proto vozidlo, které odpad dovezlo smí opustit skládku až na  pokyn řidiče kompaktoru. Po projetí oklepovým roštem je vůz  opět zvážen a poté areál skládky opouští. Neustálé hutnění odpadu je zárukou absence ptactva,  drobných hlodavců a vylučuje též úlet odpadů.

B.2.3. Dispoziční a provozní řešení, technologie výroby
Uvažovaná 3. etapa těsně přiléhá ke stávající skládce a navazuje na již vybudovanou 1. a 2. etapu. 

Z hlediska urbanistického by skládka po ukončení  skládkování a provedení technické a biologické rekultivace  neměla rušit vzhled krajiny.

K omezení negativních vlivů skládky na okolí bude  prováděna průběžná rekultivace. To znamená, že vrstva odpadů  bude během svého navršování postupně zatěsňována a  překrývána zeminou. Během provozu skládky zůstane otevřena  pouze její část, kde se bude skládkovat.
B.2.4  Bezbariérové užívání stavby
Stavba nepředpokládá pohyb osob s omezenou schopností

B.2.5 Bezpečnost při užívání stavby
Provoz bude probíhat dle schváleného provozního řádu .

Před zahájením prací musí být pracovníci seznámeni se všemi bezpečnostními předpisy. Také je nutné zabránit přístupu na staveniště všem nepovolaným osobám. Staveniště musí být ohrazeno a osvětleno. Vlastní výstavba, bude-li prováděna podle všech  příslušných norem a předpisů, by neměla mít negativní vliv na  životní prostředí. Při provádění stavebních prací je nutné  dodržet veškeré platné normy a předpisy, dále pak předpisy  týkající se bezpečnosti práce. Bezpečnost a ochrana zdraví při  práci musí být řešena v souladu s ustanovením zákoníku práce.  Při práci s těžkou mechanizací musí být dodrženy směrnice a  pokyny stanovené výrobcem. Provádění zemních prací a konstrukcí se musí řídit ustanoveními bezpečnostních předpisů  pro zemní práce, vydanými ministerstvem stavebnictví a  ustanovením ČSN 73 3050 - Zemní práce. Se všemi  bezpečnostními předpisy musí být pracovníci seznámeni před  zahájením stavebních prací.
Bezpečnost prováděných prací a okolního provozu zajistí dodavatel stavby ( bude určen na základě výběrového řízení).

Při stavebních prací je nutné dodržovat tyto zákony:

Zákon č. 362/2005 Sb., o bližších požadavcích na bezpečnost a ochranu zdraví při práci na staveništích s nebezpečím pádu z výšky nebo do hloubky.

Zákon č. 309/2006Sb. , kterým se upravují další požadavky bezpečnosti a ochrany zdraví při pracovně právních vztazích

Zákon č. 591/2006 Sb., o bližších minimálních požadavcích na bezpečnost a ochranu zdraví při práci na staveništi.

Pracovníci stavby musí být pravidelně školeni o bezpečnosti práce, jako doklad slouží písemný doklad  ( záznam) s jejich vlastnoručními podpisy. Vedení stavby zajistí účinný dohled nad dodržováním zásad bezpečnosti a ochrany zdraví při práce.

Při provádění stavby je nutné  dodržovat  všech ustanovení přímo se vztahujících a souvisejících platných ČSN

B.2.6 Základní technický popis stavby

SO 01
Příprava území

V rámci objektu č.1 jsou navrženy terénní úpravy v místě  složiště a vybudování zemních hrází dle podélných a příčných řezů.

Nejprve budou z prostoru složiště provedeno odstranění vzrostlé zeleně a sejmutí humózní vrstvy zeminy. Zemina bude uložena v areálu skládky a následně použita ne mezivrstvy.. Pak budou provedeny výkopy a v prostoru složiště dle  příčných a podélných řezů  Pro terénní úpravy  bude nedostatek vodné zeminy. Toto bude řešeno dovozem materiálu uloženém v lomu Vyšný

Násypy a hráze budou naváženy a hutněny po vrstvách tak, aby bylo dosaženo předepsaného hutnění. Svahy hrázek a výkopu jsou  navrženy převážně  ve sklonu 1 : 2 

Dno složiště a svahy budou zhutněny

SO 02
Těleso skládky  a odvodnění                                                                                                                  

Je navrženo vybudovat  složiště o ploše 5 480 m2. Konstrukční vrstva složiště má následující složení :
· zhutněná pláň 
· jemnozrnná zemina tl. 10 cm

· bentonitová rohož
· těsnící fólie 1,5 mm

· ochranná geotextilie 600 g/m2 

· těžené kamenivo fr. 16-32   tl.30  cm
Složiště bude rozděleno do 2 samostatných kazet o velikosti:

· kazeta č. 1 -  2 100  m2
· kazeta č. 2 -  3 380 m2
jsou navrženy 2 svody skládkových vod v celkové délce 203  m z trub PEHD DN 225. Svody jsou zaústěny do hlavního svodu z trub DN 315 v délce  140 m Hlavní svod je zaústěn do šachty a dále do stávající jímky skládkových vod 
Je navrženo vybudovat záchytný příkop  v   délce  102  m.   Na ZP navazuje  krytý kanál  DN 400 vybudovaný v rámci rekultivace staré nezabezpečené skládky. 
SO 03
Odplynění a rekultivace

Rekultivace

Jelikož se jedná o práce prováděné až za delší časové období , je návrh rekultivace v tomto projektu uveden pouze informativně. 

Konstrukci překryvu specifikuje ČSN 83 8030 (skládkování odpadů), podrobněji pak spolu s dalšími souvisejícími náležitostmi  TNO 83  8035 (uzavírání a rekultivace skládek). Těsnící překryv skládky se ukládá na vyrovnávací vrstvu (popř. na propustnou vrstvu pro drenáž skládkových plynů). Pro odpady III. třídy vyluhovatelnosti je citovanou normou požadován jeden těsnící prvek (např. minerální těsnění, bentonitová rohož nebo fólie). Podobné požadavky jako na skládky s odpady III. tř. vyluhovatelnosti jsou obecně kladeny na svrchní těsnění skládek odpadů, které nelze hodnotit podle vyluhovatelnosti.(komunální odpad).
Návrh rekultivační vrstvy:

· zhutněný odpad

· vyrovnávací vrstva tl. 30 cm (z jemného inertního materiálu)

· bentonitová rohož

· drenážní vrstva tl. 30cm

· rekultivační vrstva zeminy min 70 cm

· zatravnění

Odplynění

Vzhledem k negativním zkušenostem s provozem odplyňovacích věží navrhujeme na       3. etapě  tyto neprovádět , ale po ukončení skládkování provést do odpadu širokopásmové vrty vyplněné štěrkem. 

V rámci etapy 5a je navrženo vybudovat 12 ks odplyňovací studní, které budou při rekultivaci napojeny pomocí horizontální drenáže na celkový systém odplynění. Skládkový plyn pak bude vypouštěn přes kokso-kompostový filtr. 

B.2.7 Technická a technologická zařízení
Pro provoz čerpadel byl v rámci předchozích etap vybudován přívod elektrické energie. 

B.2.8  Požárně bezpečnostní řešení
Jedná se o rozšíření stávající skládky. V rámci tohoto projektu bude pouze rozšířena plocha složiště o 5 480 m2. Jiné objekty nebudou budovány. 

Příjezdová komunikace na skládku má minimální šíři 3 m a je zpevněna živičným povrchem. Únosnost je dostatečná pro příjezd požární techniky. V areálu skládky na ní navazuje vnitřní komunikace ze silničních panelů šíře 3 m vedena po okraji skládky až k jímce průsakových vod.

Kapacita jímky je 500 m3. Vodou z této jímky je možné hasit požár pouze na složišti, vzhledem ke kontaminaci vody. Ve vzdálenost do 50 m pod jímkou protéká řeka Vltava. 
Na skládce ani v její blízkosti se nesmí pálit žádný  materiál. V případě samovznícení odpadu na skládce je nutné  prostor ohniska ihned likvidovat zvlhčením průsakovou vodou a  překryvem zeminou nebo inertním materiálem, který musí být  vždy na skládce k dispozici. V případě většího požáru je  nutné přivolat požární útvar.

 Uvedené zásahy budou podrobně rozpracovány v provozním řádu  skládky. Nejedná se o skládku novou, ale pouze o její rozšíření

B.2.9. 
Zásady hospodaření s energiemi

Stavba neřeší energie.

B.2.10. Hygienické požadavky na stavby, požadavky na pracovní a komunální  prostředí

Provoz bude probíhat dle schváleného provozního řádu Na skládku bude odpad ukládán dle schváleného provozního řádu.  Veškerá vozidla přivážející odpad na skládku musí projet přes  váhu, kde je též provedena zběžná kontrola obsahu. Po zvážení  a zaregistrování v počítači pokračuje vozidlo s odpadem na  vlastní skládku, kde je nasměrováno do prostoru momentálního  skládkování. Odpad je ihned po vysypání rozhrnut, čímž je  provedena poslední kontrola. V případě, že byl na skládku  dovezen nevhodný odpad, musí být dovozcem ihned odstraněn.  Proto vozidlo, které odpad dovezlo smí opustit skládku až na  pokyn řidiče kompaktoru. Po projetí oklepovým roštem je vůz  opět zvážen a poté areál skládky opouští.

Hygienické zázemí pro obsluhu skládky již bylo vybudováno v rámci předchozích etap. 
B.2.11. Zásady ochrany stavby před negativními účinky vnějšího prostředí

Stavba, bude-li prováděna podle platných norem a předpisů, nebude mít negativní vliv na životní prostředí. Doplňování pohonných hmot musí být prováděno na místech k tomu určených.
B.3. 
Připojení na technickou infrastrukturu

El. .přípojka byla vybudována v rámci předchozích etap.
B.4. 
Dopravní řešení

Stavba je dopravně napojena na stávající komunikaci.

B.5. 
Řešení vegetace a souvisejících terénních úprav

V rámci stavby je nutné odstranit stávající vegetaci na svahu. Jedná se o cca 50 ks stromů a 20 m2 křoví. Humózní zemina bude uložena v areálu skládky a následně použita na mezivrstvy..
B.6. 
Popis vlivu stavby na životní prostředí a jeho ochrana 

Stavba, bude-li prováděna podle platných norem a předpisů, nebude mít negativní vliv na životní prostředí. Doplňování pohonných hmot musí být prováděno na místech k tomu určených. 
B.7. 
Ochrana obyvatelstva

Stavba neřeší požadavky z hlediska plnění úkolu ochrany obyvatelstva.
B.8. 
Zásady organizace výstavby

Vlastní výstavba, bude-li prováděna podle všech  příslušných norem a předpisů, by neměla mít negativní vliv na  životní prostředí. Při provádění stavebních prací je nutné  dodržet veškeré platné normy a předpisy, dále pak předpisy  týkající se bezpečnosti práce. Bezpečnost a ochrana zdraví při  práci musí být řešena v souladu s ustanovením 
zákoníku práce.  Při práci s těžkou mechanizací musí být dodrženy směrnice a  pokyny 
stanovené výrobcem. Provádění zemních prací a konstrukcí se musí řídit ustanoveními bezpečnostních předpisů  pro zemní práce, vydanými ministerstvem stavebnictví a  ustanovením ČSN 73 3050 - Zemní práce. Se všemi  bezpečnostními předpisy musí být pracovníci seznámeni před  zahájením stavebních prací. 

Pro organizaci výstavby bude dodržena zásada regulace stavební činnosti s ohledem na minimální omezení provozu dané lokality a minimalizování vlivu na znečišťování okolního prostředí.

Je předpoklad, že stavba přesáhne plánovaným objemem prací a činností 500 pracovních dní v přepočtu na jednu fyzickou osobu. Proto musí zadavatel stavby (stavebník) podle zákona 309/2006 Sb. určit koordinátora a musí doručit oznámení o zahájení prací na Oblastní inspektorát práce v Českých Budějovicích.
A. Průvodní zpráva

A.1. 
Identifikační  údaje


A.1.1 Identifikační údaje


A.1.2 Údaje o stavebníkovi

A.1.3 Údaje o zpracovateli projektové dokumentace

A.2. 
Seznam vstupních podkladů
A.3. 
Údaje o území

A.4. 
Údaje o stavbě

A.5. 
Členění stavby na objekty a technická a technologická zařízení

A.1  Identifikační údaje

A.1.1  Údaje o stavbě

Název : 
3. etapa skládky Český Krumlov


Rozsah: 
dokumentace pro provedení stavby
Charakter stavby : 
novostavba

Místo : 
k.ú. Český Krumlov
Druh a charakter stavby:
ekologická novostavba

Odvětví: 
vodní hospodářství 

Dodavatel : 
není dosud znám

Dodavatelský systém : 
přímá dodávka

Plocha složiště:
     5 480 m2   
Povrch  složiště:
     6 091 m2   
Kapacita:                       32 000 m3   
A.1.2  Údaje o žadateli

Město Český Krumlov, nám Svornosti 1, Český Krumlov, 381 01
Provozovatel : Služby města Český Krumlov s.r.o.
A.1.3  Údaje o zpracovateli dokumentace

Zpracovatel PD: 
Projekta Tábor s.r.o., Fügnerova 859, 390 01 Tábor

Zodpovědný projektant:         Petr Kohoutek

                                               veden v ČKAIT pod č. č.autorizace  0100133
A.2  Seznam vstupních podkladů

· výškopisné a polohopisné zaměření 
· studie 
· požadavky investora
· hydrogeologický průzkum

A.3  Údaje o území

Pro 3.etapu skládky je plánováno umístění v areálu skládky východně od stávající 2.etapy

k rekultivované nezabezpečené skládce. veškeré pozemky, na kterých bude prováděna

výstavba 3. etapy skládky jsou vyňaty ze ZPF a jsou v již oploceném prostoru 

Zájmové území se nachází v hustě zalesněné, a ostře zaříznutém erozním údolí potoka    cca 1,5 km SV od okresního města nad novou skládkou TKO. 

Údolí se vyznačuje strmými svahy, na kterých na mnoha místech vystupuje na povrch skalní podloží. Celé údolí má poměrně velký sklon cca 7% a spád až k toku řeky Vltavy.

Dotčené pozemky

k.ú. Český Krumlov


parc.č.            kultura                       vlastník                            výměra m2
678/2
        ostat.plocha 
   Město Český Krumlov

32016
1691
        ostat.plocha 
   Město Český Krumlov

10486
A.4  Údaje o stavbě

Účel stavby

Připravit prostor pro ukládání tuhého komunálního odpadu dle příslušných norem a předpisů.Jedná se o trvalou stavbu a stavba je charakterizována jako novostavba.
Umístění lokality :

Obec: Český Krumlov

Katastrální území: Český Krumlov
V současnosti je v provozu 2. etapa skládky.
Při zpracování projektové dokumentace se vycházelo z těchto předaných podkladů : 

· základní mapy v měř. 1 : 10 000

· studie rozšíření skládky
· výškopisné zaměření 
· požadavky investora

· podrobný geologický průzkum, zpracovala  Stavební geologie – Geotechnika a.s. 
Stavba nemá nároky na energie,teplo a užitkovou vodu. Stavba navazuje na již vybudované etapy č. 1 - 4.

Provozovatelem stavby budou Služby města Český Krumlov s.r.o.
Plocha 3. etapy :          5 480  m2
Kapacita 3.etapy:  :   32 000   m3   
Soupis prací:

· odstranění stromů

· sejmutí humózní zeminy

· odkopávka zeminy

· hutněný násyp

· jemnozrnná zemina tl. 10 cm

· bentonitová rohož

· těsnící fólie

· ochranná textilie

· těžené kamenivo

· svody skládkových vod

· obvodové hráze

· záchytný příkop

· sjezd

· úprava stávající šachty
Lhůty výstavby a termíny realizace

Zpracování projektu stavby: 

- prováděcí projekt
12/2013
 
Realizace stavby (předpoklad): 

-zahájení stavby

05/2014 

-ukončení stavby  

11/2014

(upřesnění termínů bude po výběru dodavatele, případně dle postupu financování stavby). 
Zkušební provoz bude probíhat v rámci  záruční lhůty na dodavatelské práce. Po provedené prohlídce je potřebné pořídit zaměření skutečného provedení a to jak výškově, tak situačně. Užívání stavby je možné po její řádné kolaudaci a po jejím předání provozovateli.
Služebnosti

· práce v OP lesa
Stavba je dopravně přístupna po stávající místní komunikaci.

A.5  Členění stavby na objekty a technická a technologická zařízení

Stavba je rozdělena do těchto objektů:

SO 01
Příprava území

SO 02
Těleso skládky  a odvodnění                                                                                                                  

SO 03
Odplynění a rekultivace
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